
GIẢI BÀI TẬP LỚP 5: BÀI 3 TRANG 141 SÁCH GIÁO KHOA 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3: Một xe máy đi từ A lúc 8 giờ 20 phút với vận tốc 42km/giờ, đến B lúc 11 giờ. Tính độ 

dài quãng đường AB. 

Đáp án 

Thời gian xe máy đi là: 

11 giờ - 8 giờ 20 phút = 2 giờ 40 phút 

2 giờ 40 phút = 8/3 giờ 

Độ dài quãng đường AB là : 42 x 8/3 = 112 (km) 

Đáp số: 112 km 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-lop-5-bai-3-tr-141-sgk
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

